Листовка.

Уважаемые соотечественники!

Это важно для каждого! Знаете ли Вы, что скрывается за фразой: «Защитим права детей?». 

Это – ювенальная юстиция (т.е. применяемая в отношении детей, сокр. - ЮЮ) и одобренные в двух чтениях Госдумой законопроекты по ЮЮ, где под видом заботы о детях продвигаются законы для изъятия детей из нормальных, благополучных семей по несуразным причинам: удушающая любовь матери, отсутствие прививок, медосмотров, фруктов в холодильнике, плохие жилищные условия... 

Это форсайт-проект «Детство 2030» (от англ. Foresight – долгосрочный), представленный, как основа гуманитарной программы развития России. Его цели: чипизация и роботизация детей, внедрение в РФ античеловеческой идеологии: «Все родители нарушают права своих детей и не компетентны в их воспитании. Дети должны воспитываться не в семье, а в воспитательных сообществах».

Это новые законопроекты об образовании, здравоохранении, опеке против наших прав, это уроки сексуального просвещения (растления) в школах. МЫ ПРОТИВ такой ювенальной политики.
МЫ ЗА новый курс развития страны, за закон о Родовых поместьях (от слов – место рода). Родовое поместье – участок не менее 1 га, безвозмездно выделяющийся каждой желающей семье с правом передачи по наследству, с освобождением земли, строений и произведённой в нём продукции от всех налогов. Это понятие озвучено в книгах В.Н.Мегре «Звенящие кедры России».

Примите участие во Всероссийской акции против ЮЮ и за закон о Родовых поместьях. 

Информация на сайте http://гodnaya.ucoz.ru, сбор подписей будет проходить во время пикета напротив Драматического театра, со стороны улицы Московской, 19 декабря 2010 г. с 12:00 до 15:00. Желающих оказать поддержку в дальнейшем сборе подписей, просим звонить по тел.: 8-927-2-888-444.
Пензенский региональный оргкомитет акции. 
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Сегодня много говорят об ужасах ювенальной юстиции. Оказывается, это только цветочки, по сравнению с тем, что нас ждёт дальше. Сильные мира сего решили ускорить процесс превращения человечества в однородную массу людей без роду и племени, в мозги которых можно будет “закачать” единое программное обеспечение. Тем самым, проблема “мирового правительства”, наконец-то, будет решена. О том, какими методами эти цели будут достигнуты, писатель Владимир Хомяков поведал следующее:
Корр. Недавно движением «Народный Собор» была подготовлена сенсационная публикация «Форсайт-апокалипсис», рассказывающая о возможных чудовищных последствиях для России в случае реализации в ней так называемого форсайт-проекта «Детство-2030». Хотелось бы поподробнее услышать, что такое этот «форсайт-проект» и в чём суть предлагаемых им «революционных» изменений? В.Х. Форсайт (от англ. Foresight - «взгляд в будущее») - довольно-таки распространенная на Западе технология, подразумевающая общую мобилизацию самых разных людей, организаций, возможностей государства и общества для достижения неких поставленных на десятилетия вперед общественно значимых задач. Так вот, форсайт-проект «Детство-2030», который сегодня пытаются подать как нашу главную инновацию в 21 веке (мол, в остальном всё равно Россия отстала), касается детей. Звучит красиво, только укреплять семью, решать демографическую проблему, заботиться о детском здоровье и нравственном облике молодого поколения никто не собирается. Дети рассматриваются как «человеческий капитал», который надо производить и выращивать, чтобы Россия «была конкурентоспособной в 21 веке». 

Что имеется в виду? Оказывается, по мнению авторов форсайт-проекта, всё наше отношение к детям (например, родительская любовь), а равно система образования и традиционная семья - «безнадёжно устарели» и должны быть отправлены на свалку истории уже к 2020 году. Вместо этого планируются «новые формы совместной жизни» - «множественные», «гостевые», («однополые» прямо не указаны, но подразумеваются) и иные того же рода «браки». Функция воспитания отбирается у «некомпетентных» родителей и передаётся специально обученным работникам «воспитательных сообществ». Нечто подобное - уничтожение «буржуазной семьи», беспорядочные половые связи и передача детей на госвоспитание - если кто забыл, предлагали Карл Маркс и «ранние» большевики. Дальше - больше. Отвергается как «устаревший стереотип» то, что родители имеют право воспитывать своих детей. Каждого «проверят на компетентность», а у «некомпетентных» (т.е. у абсолютного большинства) детей просто изымут. Вы думаете, «ювенальная система», насаждение детского стукачества по «телефонам доверия», массовые изъятия детей «за бедность», формирование единого банка конфиденциальных сведений о детях и их семьях - это всё случайно?! Нет, не случайно! Всё это, как теперь отчётливо видно, делалось в контексте форсайт-проекта… Так вот, далее для детей планируется создавать специальные зоны пребывания в городах, оснащённые по последнему слову техники, где они, практически не общаясь со взрослыми (кроме «наставников») САМИ избирают, какими быть, чему, как и у кого учиться. Главным источником информации становится при этом Интернет - для чего уже разрабатываются общедоступные «100-долларовые компьютеры», которые будут с собой у каждого. 
Не будьте наивными! НАИВНЫ ТЕ, которые думаю, что их это не коснется.
НАИВНЫ ТЕ, которые считают, что ювенальная юстиция – это закон о правах ребенка. В нем нет прав родителей и не сказано о не вмешательстве в дела семьи, значит нет защиты ребенка и его родной среды.

НАИВНЫ ТЕ, которые думают что они идеальные родители. Если есть молох, который перемалывает семьи, уже не важно Ваше понимание о своем родительстве, важно, что кому-то надо ВАС УНИЧТОЖИТЬ и для этого есть отлаженный механизм под названием ювенальная юстиция.
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