Главе администрации г. Пензы 

Чернову Р.Б.

                                                                                                                           от граждан

 

УВЕДОМЛЕНИЕ о проведении пикета
 

  В соответствии с Федеральным Законом РФ № 54-ФЗ от 19.06.2004 г. «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях», группа граждан уведомляет Вас о проведении публичного мероприятия в виде пикета без использования звукоусиливающих технических средств, информирующего граждан о необходимости противостояния внедрению в России ювенальных технологий, основанных на разрушении института семьи под прикрытием защиты прав детей, а также будет проводиться агитация за принятие закона о родовых поместий, который принят и действует пока только на территории Белгородской области (закон о родовых усадьбах).

   Во время проведения пикета будут использоваться транспаранты, плакаты, листовки и иные средства наглядной агитации, проводиться сбор подписей в поддержку Всероссийской акции «Граждане России против ювенальных реформ и за выбор нового пути развития страны» (образец заявления для подписей прилагаем).
Цель мероприятия: информирование граждан о необходимости противостояния внедрению в России ювенальных технологий, основанных на разрушении института семьи под прикрытием защиты прав детей и информирование населения об идеях родовых поместий, как возможного варианта выхода страны из ситуации экономического и духовного кризиса.
Место проведения: сквер им. Белинского, напротив драмтеатра (со стороны ул. Московской).
Дата и время проведения пикета: 19 декабря 2010 г. с 12:00 до 15:00.

Предполагаемое количество участников: от 5 до 20 человек.

  Организаторы мероприятия гарантируют, что во время его проведения участниками будут соблюдаться общественный порядок, организована медицинская помощь, а именно:  из числа участников акции будет сформирована группа поддержания порядка, также в случае нарушения общественного порядка организаторы немедленно сообщат об этом сотрудникам милиции, в случае необходимости оказания медицинской помощи, такая помощь будет оказана участниками акции, которые имеют необходимые навыки оказания медицинской помощи, также организаторы немедленно сообщат об этом в службу скорой медицинской помощи.

Ответственный за проведение мероприятия: 
                           
Ответственный за обеспечение общественного порядка: 
Ответственный за организацию медицинской помощи: 
 Дата подачи уведомления: 13 декабря 2010 г.
